
Вам завжди вдається поспілкуватися з педагогічними 

працівниками, з керівництвом закладу освіти і досягти 

взаємопорозуміння? 

8,7% іноді 

1,2% ні, ніколи 

33,4% переважно так 

57,2% так 
 

Вам завжди вдається поспілкуватися з педагогічними 

працівниками, з керівництвом закладу освіти і досягти 

взаємопорозуміння?
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Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення Вашої 

дитини? 

7,8% іноді 

0,3% ні, ніколи 

53,1% переважно так 

40,3% так, завжди 
 

Учителі справедливо оцінюють навчальні 

досягнення Вашої дитини?
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Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури 

оцінювання навчальних досягнень учнів? 

10,3% іноді 

4,2% ні, ніколи 

25,4% переважно 

61,0% так, завжди 
 

 Ви отримуєте інформацію про критерії, 

правила і процедури оцінювання навчальних 

досягнень учнів?
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Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній зв'язок із 

Вами? 

9,0% іноді 

0,9% ні, ніколи 

26,3% переважно так 

63,3% так 
 

  Педагоги закладу освіти забезпечують 

зворотній зв'язок із Вами?
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Ви задоволені в цілому організацією освітнього процесу в 

гімназії? 

1,2% Не задоволені дистанційним навчанням 

3,3% Не задоволений/не задоволена 

45,5% Переважно  задоволений / задоволена 

4,3% переважно не задоволений / не задоволена 

47,0% так, задоволений / задоволена 
 

Ви задоволені в цілому організацією освітнього 

процесу в гімназії?
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На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в гімназії у 

розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною 

 (можливо обрати кілька варіантів відповідей)? 

7,8% Директора 

3,6% Заступника директора 

71,1% Класного керівника 

6,8% Інших батьків 

4,3% Шкільного психолога 

1,3% Органи управління освітою 

4,4% Педагогів 

0,4% Соціального педагога 
 

На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в 

гімназії у розвязанні проблемних ситуацій з 

дитиною (можливо обрати кілька варіантів 

відповідей)?
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою  

( 1 - дуже погано... 4 - відмінно )  

[Облаштування території] 

6,1% 1 

21,8% 2 

45,8% 3 

26,7% 4 
 

  Як Ви оціните освітнє середовище за 4-

бальною шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

[Облаштування території]
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою  

( 1 - дуже погано... 4 - відмінно )  

[Дизайн приміщень ( вестибюлі, рекреації, актова зала)] 

 

3,7% 1 

19,1% 2 

53,3% 3 

25,4% 4 
 

  Як Ви оціните освітнє середовище за 4-

бальною шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

[Дизайн приміщень ( вестибюлі, рекреації, 

актова зала)]4%

19%

52%

25%

1 2

3 4

 
 



 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою 

 ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно )  

[Чистота та облаштування навчальних кабінетів] 

1,3% 1 

8,8% 2 

40,0% 3 

50,7% 4 
 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) [Чистота 

та облаштування навчальних кабінетів]

1%
9%

40%

50%

1 2

3 4

 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою  

( 1 - дуже погано... 4 - відмінно )  

[Чистота та облаштування туалетних кімнат] 

10,0% 1 

19,4% 2 

39,6% 3 

31,2% 4 
 

  Як Ви оціните освітнє середовище за 4-

бальною шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

[Чистота та облаштування туалетних кімнат]

10%
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою  

( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

 [Чистота та облаштування їдальні] 

2,7% 1 

17,6% 2 

44,0% 3 

35,8% 4 
 

 Як Ви оціните освітнє середовище за 4-

бальною шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

[Чистота та облаштування їдальні]
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою  

( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

[Чистота та облаштування спортивної зали] 

1,8% 1 

11,9% 2 

49,6% 3 

39,4% 4 
 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) [Чистота 

та облаштування спортивної зали]

2%

12%

48%

38%
1 2
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою 

 ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно )  

[Температурний режим у закладі освіти] 

5,8% 1 

14,9% 2 

44,8% 3 

35,1% 4 
 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

[Температурний режим у закладі освіти]
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